

Za instalaciju programa Armcad 2005 pod operativnim sustavom Windows 7 potrebno je uraditi slijedeće:

LOKALNA I MREŽNA (SERVERSKA) INSTALACIJA

1) instalirati najnovije HASP SRM drajvere koji podržavaju Windows 7 - evo linka (arhivu raspakirati i pokrenuti exe program koji se u njoj nalazi)

ftp://ftp.aladdin.com/pub/hasp/Sentinel_HASP/Runtime_%28Drivers%29/Sentinel_HASP_Runtime_setup.zip

2) Prije nego što se pokrene Setup.exe za instalaciju programa, programu Setup.exe postaviti "**Compatibility mode**" na **Windows Vista**. To se radi tako što se uradi desni klik na Setup.exe, pri čemu će se otvoriti padajući meni iz kojeg se izabere "Properties". U tab-u "Compatibility" uključiti se check-box "Run this program in compatibility mode for", a u combo-box-u izabrati "Windows Vista". Nakon toga se može pokrenuti "Setup.exe" i izvršiti instalacija, kao što bi se i normalno radila.

3) Nakon završene instalacije, potrebno je da se ode u direktorij gdje se program instalirao, pronaći glavni izvršni fajl programa i postaviti mu "Compatibility mode" za Windows Vista, na isti način kao što je to prethodno opisano.

Default putanja do glavnog izvršnog fajla za Armcad 2005 je (C:\Program Files (x86)\Radimpex Software\Armcad 2005 UE\ArmCAD.exe).

Osim "Compatibility mode"-a potrebno je da se u istom ovom dijalogu check-box "**Run this program as Administrator**" postavi na uključeno stanje.

Nakon toga program bi trebao raditi bez problema.

KLIJENTSKA INSTALACIJA

Na klijentskom računalu instalirati HASP drajvere, kao što je opisano u koraku **1)**

Kompletan direktorij na serveru, gdje se nalazi serverska instalacija (po default-u: "C:\Armcad 2005 Server") iskopirati na klijentsko računalo. Razlog za to je taj što se "Compatibility mode" ne može postavljati programima koji nisu na lokalnom računalu. Kasnije ćemo taj direktorij obrisati sa klijenta.

U tom direktoriju koji je iskopiran na klijentu, nalazi se program "Setup.exe".

Potrebno mu je postaviti Compatibility mode na Windows Vista, bas kao što je opisano u koraku **2)**

Pokrenuti taj program "Setup.exe", i izvršiti klijentsku instalaciju kao obično, birajući opciju "sa kopiranjem izvršnih fajlova".

Nakon završetka klijentske instalacije, potrebno je programu ArmCAD 2005 postaviti "Compatibility mode" bas kao što je opisano u koraku **3)**.

Nakon toga, program bi trebao raditi.

Na kraju, direktorij koji smo sa servera iskopirali na klijenta ("serverska instalacija") možemo obrisati - njegova uloga je završena.